pole @)l 9w j1 3530 0l (651351 oy (sl 5V (SWjeme 1S HoiiS (5] 48y 9 (I LIS (5550 Glojlw )

A aolgs (65151 8l) (6395 4 g Cawl 63 IS WldadxS

9 pole w59 Souw 5l 53S0 il Sslal ol Sl o3V Slaje=o OV ,9=isS Sl ad,> g (sud ol iwils S5S 0 Uloslw L
ashio (Lowwl) Ulul Olg=iiils )38 0 K00 GiuylsS av.ans aslgs Sjlail ol) g5 a9 wuwl oani i3l wlisxi

S 01Siuls 9 (sugio Ulyio s> b Sl and> 55— cdipas,l 27 _ o0l b 5l a=s (suls, Olhpw cs8uinlza)sl
SYL slpud)b ay o)Lal b 50,0 55 aui) 35,0 Sl ol sy 5L 5590 (sulessbw sSlad (ol 5> vbowl sl ad,> g (sud
So 039, 5 8,5 wygo Sld sulsyl b 1asS o Sl ad,> g (sud oBinls Ulhgzainls 9 alwl (siudgiy Slpidled
35S0 ol sslal oly Sl 3850 Guyi owlio 9 Guxips x5 Sl ady> 9 (sud 0aSiwils S0 @ oah Jlw)l Hexo Lolss

5L el silw Syl 9 walw (s>l J>lho 5y aslul 9 Ubg=iwls Sla ol 51 culos> Sg.cwl oo sulbwlbicw
S59.1D> wwo ol |) o> sla ol )'| p)\] wwle 9 Sl nSLg.ulA> )Sl).o u-’l :>9)9| 95, U|9i.c A, )S|)o Lol nSl.g.‘i.JL..u)
P oaiulos Sy 1S wowl oaui oslaiwl Ulinwl ,9Ld g ple S wlu,xi 5l 5550 Gul jepxi 9 waslw 5> aSul ulu U
S5S 30 Uloslw pus ) cnils dlgs jea> 35S 0 ul 5> Udee 9 wsio Ulojlw 5l 0auulos S 9 S59L8 9 ple S,HU 51 LI
1adS 39 (s pi> Silw Syl 9 Camio A 9 39 (sw £9,ub 0wl 3l ol aSiul Uy U HeuiS sl ad,> g (sud olBliils
i olVe> b Sl ad,> g b olSinils aSiyl @y o)Ll b sulio.3040 (v wgamo cusio g ple (il o i) S|
S3S 30 Ulojluw paasd y 594 yiiins 9 yigs A ,d oBLals 9 (wogas> insy i our bli)l cowl o3V 1esS Ll (wogas>
e sowjgol ol (shol M 1 50l HIS Sy 394 395 Slpizs 5l 50> (i 5> ,9iiS Sl ady> g (58 ol
Olg=iwils aS 9. (sw Byl 3,018 9 (sdoc Gwg,yd ((sad S A > aS cowl (s Gl oo 49l 9 awnls HguiS
U o b youisS 53 138 )bl )9S 55 (ul,S S)ae glo, 5l slanl b Sg.6S (s spx0 ulyxl pd 9 Sy bl 5l e |,

wwo ool VU 25loe cowS @ wwd,b olaisl U pd  oiuls aS aidly Giwlsol sul,S S i oduziow U Slpiwlow
Lealliuls Huw 3950 M3 @ 0,Lal b atud> (ol S anlsl )5 50w Sl ad,> g (568 0aSiily L) 028l (siloows dous.0005
saeil b 15,8 S)lgausl 51l Sgecwl ydlo S99 GuniSS wny Sl ad)> g (sud ol uwl> b, resS o jS|ho 9

3 Ulgiy Sl ad,> g (sud S 0aSLinly 9 Wyl 9 wsio Ulojlw G csolusl So,0 s og.a> 5> Sl aol palas

S @l G iliings pd 390 Gud> Gl Hd.ccils,y Sl S L8 lpiliowl 5y Jleiil skl 9 gibuo 51 (solusiy

9 wode (sewyyr 390 (W 03,5 Jraxi wyzlpo GivsiwS Jle (s pac azol> VS Slpiwliw 9 s paly b (il
Loy 5l weio (vl Jle alox 5l swale S1ho 55 psle 3,18 S ain) 595 9 (ivio 3Shho (siw;lo 5l 88>

W, 39>90 Slpind,b slas! (o Gz jl 9,8 W) (sxicw bl Slwo o alliuls (saw)> Ugio pudaii. s wlgic
3Sho 5k w3V Sidlod skl 53 B ul,S S Lo 0 SU dslasiwl 9 pilgi (saeli (j9iS ¢ Ulicwl s oslaiwl
il s e gty 555 0BLutils 5 amio (sul3dl i iso Jolsc alaxr 5| palEiuls (ruwys Sl aslsa 5 (sieio
By OlamlyydT L]

011 e ITShams.ir - puaid JUyy j| 4i8)S <338


http://tct.ac.ir/News/15/

